
ACTA NÚMERO UNO. En la ciudad de Antiguo Cuscatlán, departamento de 

La Libertad, a las nueve horas del día ocho de octubre de dos mil diez;· se 

instala la reunión de Consejo Académico del Instituto Especializado de 

Educación Superior para la Formación Diplomática (IEESFORD), en la Sala 

Camilo Minero del Ministerio de Relaciones Exteriores, bajo la presidencia del 

licenciado   , aprobándose la agenda siguiente: l. 

Establecimiento de quórum; 11. Presentación de miembros del Consejo 

Académico; 111. Aprobación de agenda; IV. Presentación general del IEESFORD; 

V. Entrega del Decreto Ejecutivo y Estatutos del IEESFORD; VI. Varios. 

Seguidamente se desarrolló así: l. Verificación de quórum. Estuvieron 

presentes los miembros del Consejo siguientes: licenciado  

, doctor , doctor , 

doctor , doctora , licenciada 

 y licenciada . 11. Presentación de 

miembros del Consejo Académico. El licenciado  dio la 

bienvenida, agradeció la asistencia a su primera reunión y presentó a cada uno · 

de los miembros que integrarán el Consejo Académico, el cual está conformado 

así: licenciado , Presidente; doctor , 
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Vicepresidente; doctor , primer Vocal; doctora  

, segundo Vocal; licenciada , tercer 

Vocal y licenciada , tercer Vocal. 111. Aprobación de la agenda. 

La agenda fue sometida a consideración de los miembros del Consejo y ésta fue 

aprobada en su totalidad. IV. Presentación General del IEESFORD. El 

licenciado  expuso ampliamente al Consejo Académico el objeto 

de la creación mediante Decreto Ejecutivo del Instituto, así como también 

informó de su publicación en el Diario Oficial. Explicó sobre los proyectos a 

desarrollarse por éste y la necesidad de contar con su participación y trabajo en 

equipo, que abonarán en gran manera para el buen funcionamiento académico 



del Instituto. V. Entrega de Decreto Ejecutivo y Estatutos del IEESFOR0. El 

licenciado  hizo entrega a cada uno de los miembros de copia del 

Decreto Ejecutivo en el Ramo de Educación No. 102, por medio del cual se crea 

el Instituto Especializado de Educación Superior para la Formación Diplomática 

(IEESFORD), copia de los Estatutos, entre otros de importancia tener para su 

expediente como miembro del Consejo Académico. VI. Varios. Después de 

haberse desarrollado los puntos anteriores hubo intercambio de opiniones, 

sugerencias por parte de todos los miembros, enfatizando que el doctor  

 expresó su deseo que se fijen por las autoridades del Instituto, 

líneas de investigación que estén vinculadas con temas de importancia nacional. 

El doctor  agradeció el que se le haya tomado en 

cuenta para formar parte del Consejo Académico del IEESFORD, apoyó las 

inquietudes y comentarios de los demás miembros, asimismo manifestó que 

veía la importancia existente en la creación del Instituto y que debía tomarse en 

cuenta la finalidad que éste va a tener en la formación de profesionales. Se 

acordó sostener su próxima reunión el día quince de octubre y en el mismo 

horario. El licenciado  agradeció las intervenciones de cada uno 

de los miembros, su asistencia a la reunión y los motivó a seguir adelante. No 
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habiendo más que hacer constar, se levantó la sesión a las once horas del 

mismo día y para que conste firmamos. 
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El presente documento se encuentra en versión pública, en vista que contiene información confidencial, de conformidad a lo establecido en el 
artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública




